

毫不放松抓紧抓实抓细防控工作 统筹做好经济社会发展各项工作

抗疫一线护士张海红与母亲约定:

“等我任务完成,还去给您买药”

范宝军 陈伟



“妈,等我任务完成,还去给您买药……”3月3日,张海红刚走出隔离病区,就给母亲打了一通电话。这天,凤翔县医院新冠肺炎隔离病区病患清零,身为医院康复中心护士长的张海红,与同事们一起撤离隔离病区并开始隔离观察。

张海红今年48岁,在医院工作的30年里,她经历过2003年的“非典”疫情、2008年的汶川大地震,有着丰富的临床护理经验。今年春节前夕,新冠肺炎疫情突然袭来,1月28日,凤翔县确诊首例新冠肺炎患者,县医院作为定点医院,承担了隔离观察治疗任务,此后几天,不断有疑似患者入院……

“我是共产党员,应该冲在前面。”关键

时刻,张海红义无反顾地递交了“请战书”。“不怕牺牲,不图荣誉,无任何后顾之忧。我自愿参加隔离病区的护理工作,请组织批准!”得知妻子要上一线,凤翔县医院外一科主任李敏内心矛盾,作为医生,他深知进入隔离病区工作的危险,但救死扶伤是医护人员职责。“你是不是要偷懒,不想给我做饭了?”调侃之后,李敏认真地对张海红说,“做自己想做的事,我支持你!”

“妈妈,我为你自豪!”儿子李卓的支持,更坚定了张海红投身抗疫一线的信心。

2月17日,张海红和同事们进入隔离病区,消毒、输液、注射、雾化,测量生命体征,收拾医疗废物……“每天早上8点进入病区,一直忙到下午6点才能出来。”张海红说,除了完成医嘱,护理人员还要安抚患者情绪、帮助传送物资,“我恨不得自己长出三头六臂。”

隔离病区有一对父子,被安置在不同的病房。由于连续高烧,加之独处一室,11岁的孩子小霍情绪烦躁,总吵着要和爸爸在一起,不配合护士擦浴、服药。每天,张海红把温热的中药送到小霍面前,都会这样安慰他说:“乖乖,趁热喝了中药,病很快就会好了,你就可以出去和小伙伴玩耍了……”没多久,张海红和小霍就成了好朋友。

就在张海红为一个患者认真耐心服务时,她“不出意料”地接到了母亲打来的电话。以前,无论多忙,她每周都会抽出时间看望父母,但进入隔离病区后,她就再没回过父母家。老人不知道情况,电话里的语气很着急、很担心。张海红知

道瞒不住了,只得如实相告。

母亲沉默良久,哽咽着说:“闺女,要保护好自己。任务结束后,你还要给我买降压药呢……”爸爸接过电话,叮嘱她说:“我支持你的选择!保护好自己,也保护好你带的每一个人,大家都有子女父母,工作时要想好、做好、防护好!”

90后护士孙敏第一次在隔离病房上夜班,张海红担心得睡不着觉。“我想跟她一起值班,可是孩子总要锻炼成长呀。”整个晚上,张海红都关注着微信群里消息,为孙敏担心,“小孙找不着东西怎么办?病人的情绪她安抚得了吗?戴两层手套扎不上针怎么办?2床发烧患者的体温她测了吗?遇到病人高热惊厥她会处理吗……”直到第二天早上,急匆匆赶到隔离病区,看到一切正常、平安无事,她才松了一口气。

紧张而忙碌的16天很快过去,3月3日,隔离病区病患清零,张海红和同事们的抗疫工作终于告一段落。经过一段时间隔离观察,她就能陪伴丈夫和孩子、为母亲买药了。

“午后,温暖的阳光洒在我的床上,此时方知岁月静好、春暖花开是如此珍贵,如此美好……”张海红在日记中写下了这样的感悟。



正确洗手跟我学

“双掌心相对,手指并拢相互揉……”日前,在渭滨区开展的志愿服务活动中,金陵街道办事处组织辖区单位志愿者,在市区开元商城门前为市民宣传防疫知识。志愿者一边讲解一边示范洗手方法,受到市民们的欢迎。



此次志愿服务活动中,渭滨区各镇街的400余名志愿者走上街头,向群众发放“七步正确洗手法”“守

护‘一米’安全线”等疫情防控宣传材料千余份,提醒市民注意维护环境卫生、养成良好生活习惯。

田艺 摄

这些柏树为啥要挖掉?

园林部门:提升道路绿化景观效果

本报讯“这些柏树长得好好的,为啥要挖掉?”3月11日,有市民在市区滨河大道看到,路边粗壮的柏树被一棵棵挖出运走。笔者从渭滨园林环卫处了解到,为了提升绿化景观效果,这里的柏树将移植到别处,而改种草坪、花卉和彩叶植物。

据渭滨园林环卫处相关负责人介绍,滨河大道路边的松柏已生长了15年,由于比较高大大密集,不利于彼此生长,也影响了滨河大道整体绿

化效果。为给市民创造更加良好的道路环境,近日陆续移植该路段北侧的298棵松柏。据了解,松柏移走后,滨河大道北侧将修建微地形景观,届时,呈现在市民眼前的将是绿地、花卉、彩叶植物交相辉映的景象。

(王菁)

答疑台

春天,生命萌动,万物复苏。在这个充满生机和活力的季节,我市水利系统在切实抓好疫情防控的同时,组织人员加班加点编制规划、审核方案,讨论重点工作推进办法,有力有序推动水利工程复工和在在建项目建设。

大干快上不负春光

——我市水利系统复工复产侧记

魏薇 张蓉

渭河生态治理提升 打造关中最美母亲河

渭河生态治理,是我市水利人每年的“必修课”。今年市水利系统在渭河治理上继续发力,精心打造治渭升级版——花海相融、水景相间的新美景。基于这一目标,最近,我市治渭团队趁着大好春光,全力实施河道清淤工作。

2月17日,市渭河生态治理提升暨河长制工作推进会后,市水利局立即启动渭河市区段的治理规划,沿渭各县区迅速安排部署工作,制定了渭河生态治理方案,渭河疏浚及生态治理提升工程市县同步、全线展开、有序推进。

在渭河市区段,机械轰鸣、车辆穿梭,一片片杂草被清理,一处处荒滩被推平,河道里呈现一派热火朝天的建设场面。工人们进行河道疏浚、杂草清理、填土覆盖、花籽准备等前期工作,件件工序干得仔细。截至3月10日,全市沿渭县区共清理滩面266万平方米,栽植福祿考、月季、红叶石楠等花卉30万株,白皮松、柳树、女贞等绿化苗木5.1万株。

目前,渭河生态治理提升各项工

作正全面铺开,项目方案设计、杂草清理、填土覆盖、花籽花苗准备等工作已完成,4月上旬将完成绿化美化任务,5月份将形成花海景观。

市水利局局长王雪峰表示,在做好疫情防控的同时,统筹推进渭河生态修复、绿化美化、景观提升、河道疏浚等工程,使渭河两岸成为市民和游客休闲健身、旅游观光的好去处,把渭河的生态优势、文化优势转变为发展优势。

国有标准化砂厂复工 保障工程项目建设

国有标准化砂厂复工关系着基建项目建设能否顺利进行。按照市委、市政府安排部署,市水利局统筹协调、科学有序推进国有砂厂复工复产,扶风、陈仓砂厂春节过后加班加点生产。截至2月28日,扶风砂厂、岐山砂厂、高新砂厂、陈仓砂厂等10座国有标准化砂厂已全部复工,292名工作人员陆续返岗。

据宝鸡市水投发展(集团)公司筹建领导小组办公室贾涛介绍,针对全市国有砂厂建设进展不均衡的实际,公司分类施策推进项目复工复产——对已投产运行的砂厂,在确保安全的前提下,合理调配力量,有序组织生产,力争将疫情影响降到最低;对即将投产运行的砂厂,安排专人

与县区防疫指挥部门以及设备供应商对

接,及时掌握省内外疫情动态和最新政策要求,组织厂家技术人员开展业务和实操培训,启动滩区调料工作,为下一步砂厂高效运转提供物料保障。

“多亏扶风砂厂及时供应原料,我们的工程才能在疫情防控期间不停摆、不断档。”3月5日,宝鸡市东大洋混凝土有限公司负责人林爱强感慨地说。疫情发生以来,扶风砂厂在严格落实疫情防控措施的同时,组织安全生产,保障了周边复工复产企业的原料需求。

1月至今,扶风砂厂调运砂石毛料30万立方米,生产加工成品砂石10万立方米;陈仓砂厂调运砂石毛料18万立方米,生产加工成品砂石8万立方米;岐山砂厂生产线已完成带料试产,正在全力做好投产前的各项准备工作;高新砂厂实行项目建设和滩区备料“同步走”模式,已备砂石毛料2万余立方米;其余砂厂正在加紧建设……

加强供水安全工作 做群众满意的供水人

安全供水工作与群众利益息息相关,疫情发生后,市水利局指导县区抓好农村安全饮水工作,及时下发《关于加强新冠肺炎疫情防控期间城乡供水安全工作的通知》,对全市疫情防控期间农村供水保障工作工作进行安排部署。

市石头河工程建设与供水管理中心、宝鸡市石头河供水工程有限公司、冯家山水库管理局安排干部职工提前

返岗,并进行健康排查、检疫和防疫知识培训,做好水源保护、水质净化消毒和水质检测工作,加强水源地、取水口、水厂和输配水管网的安全巡查,建立供水日报、旬报告制度,强化市、县(区)、镇(街道)之间的沟通联系,不定期开展电话抽查,确保出现问题迅速反应、及时解决。

同时,市水利局狠抓局属单位供水管理,在做好常规检测的基础上,重点关注微生物、毒理学等疫情防控特征指标,增加了对余氯、浊度、菌落总数及氨氮等10余项指标的检测频次,确保各项水质指标完全符合国家标准;密切关注生产动态,不断加强设备设施巡查力度,对流量、压力、液位等数据进行24小时在线监测,为全市安全供水提供保障。

抗击疫情,我市水利人积极响应、主动作为,对冯家山水库管理局、市石头河供水公司供水范围内的中小微企业企业下调基本水价10%,从2月25日至5月24日,为期3个月,助力我市企业全面复工复产。

推进春灌抗旱 为粮食丰收打好基础

当前正值小麦返青期,2月25日,我市启动三级抗旱应急响应,市水利局迅速开展春灌抗旱工作,要求各县区和冯家山等大中型灌区协同做好疫情防控期间春灌各项工作。

作为宝鸡大型灌区冯家山灌区的管理单位,冯家山水库管理局因地制宜,采取蓄、引、抽等多种措施加大引水量。在严格执行水价政策的基础上,制定灌溉激励奖励措施,鼓励灌区群众积极灌溉,目前,已完成灌溉面积41万亩。

各县区结合当地旱情实际,迅速掀起抗旱春灌促丰收的热潮。高新区千河镇东村群众纷纷抢抓农时,有序复耕,来自冯家山水库的水及时流入田地,为农业生产提供了灌溉保障。为降低人员聚集风险,灌区工作人员在田间地头组织群众有序灌溉,帮助群众解决灌溉中遇到的问题,在疫情防控的同时,确保春灌顺利开展,助力实现农业增效、农民增收。

扶风县是宝鸡优质粮食生产基地县,也是苹果、猕猴桃等经济作物种植大县,我市三级抗旱应急响应启动后,该县防汛抗旱指挥部迅速协调冯家山、宝鸡峡两大灌区开闸放水,并从官务、太川等水库加大抽引流量,不断扩大灌溉面积,助力春灌生产作业。岐山、眉县、凤翔等县的春灌工作也在有条不紊地进行。目前,全市已完成灌溉面积111.9万亩,为冬小麦等农作物增产丰收打下基础。

王雪峰表示,市水利系统干部职工将认真落实中省市关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的相关要求,在做好疫情防控的同时,加快各项重点工程建设进度,为我市经济社会发展提供坚实的水利保障。

工程结算通知书

屈小民、陕西益生环保工程有限责任公司、陕西环艺景观规划建设有限公司:

我公司开发的北兴·三千城一期景观绿化工程已完工。根据发、承包双方签定的施工合同约定,从现在起进入工程工期结算阶段。请你们三家单位于2020年3月18日前将相关结算资料报送至我公司工程及成本部门进行工程造价审核。报送的结算资料必须完整,包括图纸、签证、设计变更单等。审价过程中发现的遗漏项目原则上不得增加调整,特殊无法预计的需发、承包双方协商同意后方可增补。

特此通知!

宝鸡市北兴置业有限公司
2020年3月12日

公告

王伟:

本会受理的申请人赵胤文与你方之间的买卖合同纠纷一案(案号(2020)宝仲受字第(0009)号),因无法联系到你方,现依法公告送达仲裁申请书副本、应诉通知书、仲裁规则、仲裁员名册等文书。自公告之日起,经过60日即视为送达,公告期满后15日为答辩期。答辩期满后5日内来本会(宝鸡市行政中心6号楼E座7层)领取应诉通知书、开庭通知书;答辩期满后第15日上午9时在本会第一仲裁庭开庭(遇节假日顺延)。逾期本会将依法开庭裁决。

宝鸡仲裁委员会
2020年3月12日

减资公告

陕西兴盛安建设发展有限公司拟减少注册资本,统一社会信用代码:916103033056092044,原注册资本人民币壹仟万元,变更为人民币伍佰万元。请有关债权人、债务人于此公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜,特此公告。

联系电话:0917-3271299
陕西兴盛安建设发展有限公司
2020年3月12日

公告专栏

服务热线:3273352
法律顾问:吴智丰律师 13309174321

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- *索永辉丢失身份证,号码为:202030。61032119860729311X。
- *曹歆晨丢失出生医学证明,号码为:M610440890。
- *宝鸡市渭滨区盼唯品服装店丢失营业执照副本,号码为:92610302MA6XFYUY1L。
- *王利龙、文媛花丢失宝鸡三迪房地产开发有限公司购房收据一张,号码为:06337021。
- *符文科丢失残疾证,号码为:61030219690312301044。
- *赵俊才丢失出生医学证明,号码为:T610376662。
- *宝鸡高新开发区英康家政服务部丢失营业执照副本,号码为:91610301MA6X9DGY2L。
- *陕西省宝鸡市渭滨区马营镇朴南村村委会丢失开户许可证,号码为:J7930000846002。
- *陈万祥丢失警官证,号码为: